



В Цивильском районе врио начальника местного отделения ГИБДД подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении временно исполняющего обязанности начальника отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Цивильский». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в августе 2015 года в городе Цивильске подозреваемый сокрыл протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ (нарушение требований о предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств), составленный его подчиненным в отношении работника сельскохозяйственного предприятия, управлявшего трактором. Выяснилось, что, кроме непрохождения предрейсового медосмотра, в июне 2015 года постановлением суда тракторист уже был лишен права управления транспортными средствами на 1 год 7 месяцев.

При этом временно исполняющий обязанности начальника отделения ГИБДД не принял никаких мер по составлению протоколов об административных правонарушениях как в отношении самого сельхозпредприятия - по ст. 12.32 КоАП РФ (допуск к управлению транспортным средством водителя, не имеющего права управления транспортным средством), что грозило этому юридическому лицу штрафом в размере 100 тысяч рублей, так и в отношении тракториста – по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами), за что тот мог быть привлечен к ответственности в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей, либо административного ареста на срок до 15 суток, либо обязательных работ на срок от 100 до 200 часов.

Вместо этого подозреваемый решил оказать услугу руководству этого сельхозпредприятия и незаконно освободить и юридическое лицо, и их работника от установленной законом ответственности, дав указание подчиненному сотруднику оформить подложные документы о том, что тракторист якобы нарушил правила дорожного движения, но в качестве пешехода (ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ), назначив за это штраф в размере 500 рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Факт противоправной деятельности подозреваемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников подразделения собственной безопасности МВД по Чувашской Республике.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/999579>